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Более 400 камчатских семей направили материнский капитал на улучшение жилищных условий в 2023 году
Улучшение жилищных условий — одно из самых востребованных направлений государственной программы материнского (семейного) капитала у жителей Камчатского края. В 2023 году 404 камчатские семьи улучшили свои жилищные условия за его счет.
Следует отметить, что 230 семей улучшили свои жилищные условия за счет маткапитала без привлечения кредитных средств. Остальные 173 семьи направили свой материнский капитал на частичное или полное погашение кредита либо на первоначальный взнос на приобретение или строительство жилья.

Воспользоваться материнским капиталом на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку исполнится три года. Исключением является уплата первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направление средств материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов. В этом случае воспользоваться маткапиталом можно сразу после рождения (усыновления) ребенка.

Способы улучшения жилищных условий за счет средств материнского капитала:  

· приобретение жилого помещения по договору купли-продажи;

· строительство или реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства (ИЖС) с привлечением строительной организации или без привлечения таковой;

· компенсация затрат за построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства;

· уплата первоначального взноса при получении кредита (займа), в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;

· погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечным;

· погашение ранее предоставленного кредита (займа) на приобретение или строительство жилья.

Если же семья решит направить средства материнского капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств, можно подать соответствующее заявление непосредственно в банке, в котором открывается кредит. В дальнейшем обращаться в Социальный фонд уже не нужно. Банк самостоятельно направит заявление с необходимыми документами для принятия решения. 
Напомним, что приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории России. Улучшением жилищных условий нельзя назвать ремонт в жилом помещении. В этом случае материнским капиталом воспользоваться будет нельзя.

Подать заявление о распоряжении средствами маткапитала можно на портале госуслуг. При этом посещать Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю или МФЦ после этого уже не нужно.
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